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Λευκωσία, 04 Μαρτίου 2013 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ICAEW 

«Είναι απίστευτο αποτέλεσμα! Οι φοιτητές στην Κύπρο συνεχίζουν να πετυχαίνουν τις 
υψηλότερες βαθμολογίες διεθνώς, αποδεικνύοντας τις ικανότητες και την αποφασιστικότητα 

τους, αλλά και την υπεροχή της εκπαίδευσης που διαθέτει η χώρα». Mark Spofforth, Πρόεδρος 
ICAEW. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου συγχαίρει θερμά την απόφοιτό του Μαρίνα Βακανά, Πτυχιούχο 
Λογιστικής,  για τη βράβευση της με το πρώτο παγκόσμιο βραβείο στις επαγγελματικές εξετάσεις 
του Institute of Chartered Accountants in England and Wales (ICAEW). Η Μαρίνα Βακανά κέρδισε 
το Plender Prize, αφού πέτυχε την υψηλότερη βαθμολογία παγκοσμίως στις εξετάσεις του 
Professional Stage το Δεκέμβριο του 2012. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου επίσης συγχαίρει θερμά τις αποφοίτους του Χριστίνα Ροτσίδου και  
Νικολέττα Νεοφύτου, για τη βράβευση τους με τα πρώτα παγκόσμια βραβεία του ICAEW στο 
Audit and Assurance και Financial Accounting, αντίστοιχα, στις εξετάσεις του Professional Stage το 
Δεκέμβριο του 2012. 

Οι πιο πάνω διακρίσεις αποτελούν συνέχεια των επιτυχιών και διακρίσεων των αποφοίτων του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, με πτυχίο Λογιστικής, στις απαιτητικές εξετάσεις του παγκόσμια 
αναγνωρισμένου επαγγελματικού τίτλου “Chartered Accountant” που στοχεύει στη δημιουργία 
των διεθνών ηγετών του αύριο. Την τελευταία πενταετία, φοιτητές του Τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικών, (ένα από τα δύο νεοσυσταθέντα τμήματα του πρώην Τμήματος Δημόσιας 
Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων), διακρίθηκαν με πέραν των 10 παγκόσμιων βραβείων στις 
εξετάσεις του ICAEW. Πρόσφατα, ο  
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Mark Spofforth, Πρόεδρος του ICAEW σχολίασε την μεγάλη αυτή επιτυχία των Κυπρίων φοιτητών 
λέγοντας: «Είναι απίστευτο αποτέλεσμα! Οι φοιτητές στην Κύπρο συνεχίζουν να πετυχαίνουν τις 
υψηλότερες βαθμολογίες διεθνώς, αποδεικνύοντας τις ικανότητες και την αποφασιστικότητα 
τους, αλλά και την υπεροχή της εκπαίδευσης που διαθέτει η χώρα».   

Οι επιτυχίες αυτές των αποφοίτων του Πανεπιστημίου, οφείλονται σε μεγάλο βαθμό στην άριστη 
και πολύχρονη συνεργασία μεταξύ του Πανεπιστημίου, του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών 
Κύπρου (ΣΕΛΚ) και των ελεγκτικών οίκων. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δεσμεύεται να συνεχίσει να 
παρέχει υψηλής ποιότητας εκπαίδευση, προσαρμοζόμενο στις αλλαγές και τις αυξανόμενες 
απαιτήσεις της παγκόσμιας γλώσσας των επιχειρήσεων, επιδιώκοντας ακόμα μεγαλύτερες 
επιτυχίες. Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών, εύχεται σε όλους τους αποφοίτους του 
μία επιτυχημένη σταδιοδρομία.  

Τέλος Ανακοίνωσης 
 


